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POPIS OBJEKTU: 
V objektu sídlí Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

UŽIVATELSKÝ POPIS: 

VSTUP

Přístup do objektu je z veřejného chodníku v ulici Randova. Chodník z žulové dlažby je v podélném sklonu  
6 % a příčném 3 %. Před vstupem do budovy je jeden schod o výšce 18 cm. Výška dveřního prahu je 2 cm. 
Vstup je zastřešen a ve výšce 150 cm nad úrovní chodníku je umístěno ovládání elektrického vratníku – zařízení  
pro přivolání pomoci. Jednokřídlé dveře o šířce 90 cm se otevírají mechanicky směrem dovnitř budovy  
a jsou osazeny samozavíračem (nutná asistence).

INTERIÉR 

Administrativní prostory jsou umístěny v přízemí a v prvním a druhém patře (1. NP – 3. NP). Před vstupem  
do přízemí (1. NP) je podesta o šířce 122 cm a hloubce 245 cm, zádveří o šíři 112 cm a hloubce 130 cm.  
Do přízemí (1. NP) vedou 4 schody o výšce 17 cm. Velikost podesty v přízemí (1. NP) je 236 cm a hloubka  
268 cm. Předsíň ke vstupu do kanceláří v levé části budovy je o šíři 254 cm a hloubce 221 cm. V pravé části  
podesty je předsíň o šíři 350 cm a hloubce 213 cm, z které je přístup do dalších kanceláří a WC. Mezi  
předsíněmi a podestou jsou prahy o výšce 4 cm. 

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:

WC



K WC s umývárnou vedou vstupní dveře o šíři 60 cm. Umyvárna je o šíři 172 cm a hloubce 112 cm. Vstup  
na WC je přes práh o výšce 2 cm a šířce dveří 60 cm. Velikost volného prostoru v místnosti samotného WC  
je o šíři 93 cm a hloubce 75 cm. Výška prahu 2 cm. 

Vstup do prvního patra (2. NP) je po 11 schodech o výšce schodu 16,5 cm. Mezi přízemím (1. NP) a prvním patrem  
(2. NP) leží podesta o šíři 232 cm a hloubce 116 cm. Dále k prvnímu patru (2. NP) pokračuje 9 schodů o výšce 16,5 cm.  
Zde je podesta o šíři 449 cm a hloubce 268 cm, kde je přístup do kanceláří přes práh o výšce 2 cm. Vstup do kanceláří  
v levé části budovy je totožný s přízemím (1. NP). Manipulační prostor je dostatečný, průchody jsou širší než 80 cm.  
Druhé patro (3. NP) je totožné s prvním (2. NP). Ve druhém patře (3. NP) je podatelna.

VÝTAH 

Výtah není k dispozici.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 

Vstup na WC je přes umývárnu v přízemí (1. NP). K umývárně vedou vstupní dveře o šíři 60 cm. Umývárna  
je o šíři 172 cm a hloubce 112 cm. Vstup na WC je přes práh o výšce 2 cm a šířce dveří 60 cm. Velikost volného 
prostoru v místnosti samotného WC je o šíři 93 cm a hloubce 75 cm. Výška prahu 2 cm. Obdobná jsou WC  
i v prvním a druhém patře (2. a 3. NP) budovy.

K dispozici jsou ve všech patrech budovy pouze běžné WC.

PARKOVÁNÍ 

U budovy není možné zaparkovat, mohou zde parkovat jen držitelé speciální parkovací karty (rezidenti,  
podnikatelé, kteří mají v místě provozovnu atp.).

Nejbližší placená nebo vyhrazená parkovací místa se nacházejí na parkovišti na náměstí Míru 200 m od budovy.  
V případě vyhrazeného parkování jsou zde k dispozici parkovací místa, na kterých mohou zaparkovat motorová 
vozidla s parkovacím průkazem označujícím vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně postiženou. Parkování  
na parkovací kotouč po dobu uvedenou na dodatkové tabulce je bezplatné. Pokud řidič překročí dobu  
stanovenou na dodatkové tabulce, podléhá parkování zpoplatnění.
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